
COPIA 

Provincia di Arezzo 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N° 4 del 28-02-2012

OGGETTO:  INTERROGAZIONI E MOZIONI. -

L’anno duemiladodici il giorno 28 del mese di Febbraio alle ore 15:30 nella sala del Municipio si 
è riunito il Consiglio Comunale per deliberare sulle proposte all’Ordine del Giorno dietro invito 
diramato dal Presidente in sessione straordinaria ed in seduta pubblica.

All’appello risultano presenti i Signori:

Pr. Pr.

1. VIGNINI ANDREA X 12. GENGA GIACOMO X 
2. BERNARDINI ANDREA X 13. MONACCHINI DANIELE X 
3. POLEZZI NEVIO X 14. FUCINI SERGIO X 
4. TANGANELLI LORENA X 15. CONSIGLIO LUCIO X 
5. FIORENZONI CESARE X 16. MEONI LUCIANO X 
6. CAPRINI GIULIANO X 17. MANFREDA TEODORO X 
7. SALVI TANIA X 18. PULICANI ROBERTO X 
8. RICCI ALBANO X 19. MILANI ALBERTO X 
9. GUERRINI EUGENIO 20. ROSSI PAOLO X 
10. CARINI FABIO X 21. TORRESI RICCARDO 
11. MORONI MARCO X 

Assiste ed è incaricato della redazione del presente verbale il SEGRETARIO GENERALE NUZZI 
PATRIZIA.
Presiede il Sig. SALVI TANIA.



La Presidente Salvi passa la parola ai Consiglieri che debbano dichiarare la soddisfazione o meno 
alle risposte ricevute.
Interviene pertanto Meoni, il quale inizia dalla risposta relativa alla interrogazione riguardante la 
pratica urbanistica in loc. Pietraia – Gianpaolo, per la quale sottolinea che l'operato della minoranza 
a volte da' dei risultati e che le perplessiva' esposte a suo tempo erano fondate, tanto e' vero che c'e' 
una procedura penale in corso.
Per quanto concerne l'interrogazione sul dipendente dell'Asl che avrebbe sottratto denaro alle casse 
dell'Azienda, si dichiara insoddisfatto.
Per la risposta attinente alla interrogazione sulla spedizione degli inviti  per la presentazione del 
Film “Lo schiaccianoci” invita ad avere piu'  attenzione e stile in casi  analoghi,  onde evitare di 
escludere personalita' di rilievo.
Meoni e' invece soddisfatto della risposta per i lampioni che nella frazione di Ronzano erano stati 
divelti per un incidente stradale e che a breve, come da conferma dell'Assessore ai Lavori Pubblici, 
saranno riposizionati.
Per la risposta relativa al Tennis Club, si dichiara insoddisfatto.
Prende la parola il Sindaco per replicare brevemente alle dichiarazioni di Meoni, iniziando dalla 
pratica  urbanistica  in  loc.  Gianpaolo,  per  ricordare  che  l'Amministrazione  Comunale  ha  delle 
competenze diverse dall'Autorita'  Giudiziaria;  per quanto riguarda il  dipendente Asl accusato di 
sottrazione  di denaro,  il  Sindaco sottolinea che non e'  competente  il  Comune a rispondere;  per 
quello che attiene alla gestione degli impianti sportivi, ribadisce che l'Amministrazione Comunale 
emana  un  bando  ed  acquisisce  documenti,  che  se  fossero  falsi  comporterebbero  la  decadenza 
dall'affidamento, che per il momento e' provvisorio.

Interviene il Consigliere Manfreda, riallacciandosi alla gara per la gestione degli impianti sportivi, 
chiedendo di convocare la commissione Sport e la Commissione Controllo e garanzia.
Il Sindaco e' dell'avviso che per informare compiutamente i consiglieri e' opportuno convocare la 
Commissione Sport, con la presenza del Segretario Comunale e del Dirigente competente. 
Prende la parola il  Consigliere Monacchini,  Presidente della Commissione Consiliare Sport,  per 
rimarcare che entro pochi giorni la detta Commissione sara' convocata.

NUOVE INTERROGAZIONI

CONSIGLIERE MILANI
Presenta un Ordine del Giorno sull'accesso ai servizi di EQUITALIA ed una interpellanza sull'IMU 
relativa ai fabbricati agricoli.

CONSIGLIERE MEONI
Interroga relativamente a:

1. presenza di eternit sul tetto del plesso scolastico di Terontola, Via Dante;
2. Provvedimento Dirigenziale della Provincia di Arezzo attinente ad alcuni mezzi di trasporto 

della TIEMME che operano anche nelle linee del territorio comunale di Cortona. -

CONSIGLIERE PULICANI
Dopo avere dichiarato la propria insoddisfazione relativa alla risposta datata 30/11/2011 attinente 
alle interrogazioni sulle inadempienze inerenti il servizio di mensa scolastica, nuovamente 
INTERROGA sul medesimo argomento.

Si da' atto che durante la discussione il Consigliere MANFREDA presenta per iscritto richiesta di 



convocazione delle commissioni competenti per la questione del Tennis Club e presenta 
INTERPELLANZA sulla possibilita' di avere una seduta periodica della Commissione Patenti a 
Cortona. 
Si da' altresi' atto che il Consigliere FUCINI presenta Mozione per il ripristino della legge che 
contrasta il fenomeno delle dimissioni in bianco sui posti di lavoro. -



 

Letto e sottoscritto

   IL  PRESIDENTE                                                         IL SEGRETARIO GENERALE

 f.to  TANIA SALVI                                                f.to             PATRIZIA NUZZI

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
 

C  E R T I F I C A T O   D I   P U B B L I C A Z I O N E

Il sottoscritto Vicesegretario attesta che la suestesa deliberazione è stata affissa in copia all’Albo 
Pretorio del Comune il ____________ e vi resterà per 15 giorni consecutivi.

 

Cortona, lì ____________                                                       IL VICESEGRETARIO
                                                                                             f.to      OMBRETTA LUCHERINI

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
La presente  copia  è  conforme all’originale  depositata  presso questo Ufficio  Segreteria,  in  carta 
libera per uso amministrativo.

 

 

Cortona, lì ____________                                                       IL VICESEGRETARIO
                                                                                                   OMBRETTA LUCHERINI
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